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1．開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

テ

(時間５０分）

(無断転載を禁じます）

－ 解 答上の注意事項

。答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

･分母に根号が含まれるときは，分母に根号を含まない形にしておきなさい。

｡答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。

注意事項

2．解答用紙はこの冊子にはさんであります。

3．計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた欄に蒔き

入れなさい。

4．選択問題については，［β－１］から［β－７］までの７群のうちから，学校で

指定された２群を解答しなさい。

その際，解答する群のチェック欄に○をつけなさい。

第学年組番
氏
名

(漢字ではなくカタカナで,ｉｆくこと）



ＳⅡβ学力 テ スト

β共通問題 (ここで便川しているｊは虚数単位とする）

次の問いに答えよ。

(1)２次方程式〃2-3,c＋５＝０の２つの解をα，βとするとき,α2＋β2の値を求めよ。

(2)等式（3＋2i)〃＋(1-2j)ｙ＝ｌｌ－６ｊを満たす実数節，ｙの値を求めよ。

(3)方程式”2＋y2＋6％－４紗－３＝０が半径４の円を表すとき，定数々 の値を求めよ。

(4)２点Ａ(２，５），Ｂ(１０，９）を結ぶ線分ＡＢの垂直二等分線の方程式を求めよ。

(5)不等式ｌ≦4難≦2河を解け。

(6)力稚式log,("－２)＋log2("－９）＝３を解けｃ

川､‘+…=方のときsin2‘の値を求めよ。

(8)方牒式節3-3"２－９１６－〃＝０が異なる３つの実数解をもつように，定数虎の値の範囲

を定めよ。

(9)０≦〃＜２７rのとき,関数ｙ＝cos2範十si”＋１……①について,次の問いに答えよ。

（ｱ）ｓｉｎ〃＝ｔとして,関数①をｔを用いて表せ。また,ｔのとりうる値の範囲を求めよ。

（ｲ）関数①の簸大値とそのときの妬の値を求めよ。（途中経過を書け）

(10リ２つの放物線ｙ＝〃２－１，ｙ＝－，C2＋2"＋３について,次の問いに答えよｃ

（ｱ）２つの放物線の共有点のｘ座標を求めよ。

（ｲ）２つの放物線で囲まれた部分の面積を求めよ。（途中経過を書け）

－１－



β選択問題 ’
［β－１］から［β－７］までの７群のうち，学校で指定された２群を

解答すること。

Iβ－１１ (:零衝図形）

(1)右図のように，円周上に５点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅがある◎

竺ＢＡＣ＝４０。，どＣＥＤ＝２５．のとき，竺ＢＣＤの大きさを

求めよ。

(2)右図のように，円Ｏに内接している四角形ＡＢＣＤが

ある。点Ａ，Ｃにおける接線が点Ｐで交わっている。

竺ＡＰＣ＝４２。のとき，竺ＡＤＣの大きさを求めよ。

(3)右図のように，△ＡＢＣの内心をＩとし，直線ＡＩと

辺ＢＣの交点をＤとする。ＡＢ＝６，ＢＣ＝５，ＣＡ＝４

のとき，ＡＩ：ＩＤを最も簡単な整数比で表せ。

'８

Ａ

（
４０ｃ

Ａ

CＯ｡

Ｃ

Ｆ

２5屯

|日

Ｃ

，

42ｏ

Ａ

|目

～ 52ノＣ

(4)右図のように，平行四辺形ＡＢＣＤの辺ＡＢ，ＢＣ，

ＣＤの中点をそれぞれＬ,Ｍ,Ｎとし，対角線ＢＤ

とＬＭ，ＡＮとの交点をそれぞれＰ，Ｑとする。

ＢＤ＝１２のとき，ＰＱの長さを求めよ。
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[β－２］（集合と論理）

(1)１から２００までの自然数のうち，４でも６でも割り切れない数の個数を求めよ。

(2)要素がI]然数である２つの集合Ａ＝｛１，３，３?7z十?z，2772＋”－１｝，

Ｂ＝｛２，４，加一刀｝がある。ＡｎＢ＝｛２，３｝となるような整数??z，刀の値を求めよ。

(3)次の（）に適するものを(ｱ)から(ｴ)の中から１つ選び，

「△ＡＢＣにおいて，△ＡＢＣが直角三角形であることは，

（）｡」

（ｱ）必要条件であるが,十分条件でない

（ｲ）十分条件であるが,必要条件でない

（ｳ）必要|･分条件である

（工）必甥条件でも’一分条件でもない

記号で答えよ。

どＣ＝９０ｏであるための

(4) α，６を実数とするとき，次の命題の対.偶を述べよ。

命迦「積αｂが無理数ならば，α，ｂのうち少なくとも一方が無理数である｡」

－３－



[β－３］（場合の数と確率）

(1)『1P2＝９０を満たす自然数〃の値を求めよ。

(2) 5枚のｶー ド回,回,回,回,囚がある。これらのカードから３枚を取り出し

て横に並べたときにできる3精の整数のうち,240より大きい整数はいくつあるか。

(3)１個のさいころを５回投げるとき，偶数の１１がちょうど２回出る確率を求めよｃ

(4)Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆ，Ｇの７文字を無作為に左から順に一列に並べるとき，ＡはＢより

左にあり，かつＢはＣより左にある確率を求めよ。

－４－



[β－４］（数列）

(1)１から１００までの、然数について,５で割り切れない数の和を求めよ。

(2)初項α，公比γである等比数列の初項から第〃項までの和をｓ"とする。

Ｓ３＝４２，s6＝378であるとき,αとγのｲIIliを求めよ。ただし,γは実数とする。

(3)１１１，２，１１１，２，３，２，１１……'１，２，……，〃－１，〃，〃－１，……，２，１１……で与え

られる数列について,３が初めて現れるのは第７項である。この数列で，１０が初めて

現れるのは第何項か。

(4)α,＝３，α"+， 3α"－２（〃＝１，２，３，……）で定義される数列 {α,,｝の一般項を求め

よ・

－５－



[β－５］Ｃ裁鴬トル)）

－＞ 一＞

(1)α＝（－２，４）のとき，αと向きが反対で大きさが５であるベクトルを成分で表せ。

(2)万＝(4,2)，す＝(１，－３）に対して,富十房と湿一；が垂直になるように,定数ｔの

値を定めよ。

(3)平行四辺形ＡＢＣＤにおいて,対角線ＢＤを１：２に内分する点をＰ，線分ＡＰの延長
一＞－＞・－＞－＞ －＞－＞－＞

と辺ＢＣの交点をＱとする。このとき，ＡＢ＝６，ＡＤ＝〔Ｚとして，ＡＱを６，αを用

いて表せ。

(4) トル厨＝(3,1,c)，；＝（-1,Ｇ２つのベクトノ

の値を求めよ。

－６－

－３）のなす角がl20c のとき，定数ｃ



[β－６］（数学ＩＩ①）

(1)等式α妬(妬－２)＋６％("－３)＋c("－２)("－３）＝jc-12が妬についての恒等式となる

ように，定数α，６，ｃの値を定めよ。

(2)０≦”＜2〃のとき,方程式何sin”＋cCs錐＝１を解け。

(3)点Ｑが円（x－２)2＋y2＝１６上を動くとき点Ａ(８，０）と点Ｑを結ぶ線分ＡＱの中

点Ｐの軌跡の方程式を求めよ。

(4)放物線ｙ＝〃2-4％－２について,傾きが２である接線の方程式を求めよ。

[β－７］（数学Ⅱ②）

(1)方牒式〃3＋21c2-11x-12＝０を解け。

(2)円〃2＋y2＝１０とiI』j〔線妬－ｙ－２＝０の２つの交点をＡ，Ｂとするとき，線分ＡＢの長

さを求めよ。

'３１log侭告十'｡g血を計算せよ。４

(4)次の条件を満たす関数/("）を求めよ。

（躯)=2"-ａ!:八鰯昨等

－７－


